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Další hodnocení:
Hlavním cílem práce je analýza pěti potencionálních scénářů procesu evropské Integrace (Bílá kniha o
budoucnosti Evropy). Autor klade základní výzkumnou otázku, který ze scénářů budoucího vývoje EU by měl být
nejvhodnější, jak z ekonomického, tak i z hlediska politického. Dílčím cílem práce je popis dopadů navrhovaných
scénářů pro Unii a Českou republiku. Autor na základě zjištěných výhod a nevýhod navrhuje doporučující opatření,
které mohou ovlivnit podobu budoucího procesu evropské integrace ku prospěchu EU i ČR. Autor se otázkami
zabývá komplexně, vychází z několika překrývajících se a vzájemně se doplňujících úhlů pohledu. Autor popisuje
problematiku na pozadí procesu evropské integrace. Z tohoto hlediska je důležitý poslední vývoj v souvislostí s
pandemií COVID-19. Je pochopitelné, že všechny zkušenosti vyplývající z pandemie není možné zpracovat, neboť
jde o vnější faktor, který vznikl po zadaní práce a dosud ani instituce EU neformulovaly další postup integrace. To
hodnotu práce nijak nesnižuje. V každém případě bude třeba zvolit jeden z možných scénářů, jeho prohloubení.
Práce ve své analytické části je založena na vícekriteriální analýze variant scénářů a komparační analýze scénářů
s ohledem na dopady scénářů na evropské i tuzemské úrovni, a to jak z hlediska ekonomického a politického.
Každému z těchto hledisek je věnována samostatná kapitola, kde jsou vždy osvětleny příčiny uvedených
tvrzení. Autor práci zakončuje formulací vlastního zjištění, jeho zdůvodnění a návrh vlastních doplňkových
doporučení v porovnání s výsledným zjištěním. Správně autor vyhodnocuje pozitivní a rizikové dopady každého
scénáře. Argumenty opírá originální statistické zdroje. Autor si je vědom, že každé rozhodnutí má své politické a
ekonomické náklady. Nelze je oddělit. To vyplývá ze závěrečné části práce. Konečné rozhodnutí bude politické se
zásadními ekonomickými dopady. Práce má velmi dobrou jazykovou úroveň, je logická a ucelená. Obsah práce
odpovídá svému názvu a koresponduje schválenou osnovu práce. Autor pracuje s dostatečnými informačními
zdroji. Práce je doplněna vhodně relevantními grafy. Autor dodržuje pravidla pro psaní BP.

Otázka č. 1 vztahující se k tématu práce:
Jak podle autora se promítnou dopady pandemie COVID-19 na hledání scénáře? Jak hodnotí autor poslední vývoj
na politické úrovni členských států a představitelů EU?

Otázka č. 2 vztahující se k tématu práce:
Bílá kniha o budoucnosti Evropy byla vytvořena před odchodem VB z EU. Pokud dojde k tvrdému brexitu (bez
dohody), jak se tento krok promítne podle autora v rozhodovacím procesu?

Otázka č. 3 vztahující se k tématu práce:
Pokud dojde k scénáři vícerechlostní EU, jaké místo doporučuje autor pro Českou republiku?

Ostatní otázky vztahující k tématu práce:
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